'H.'. ﬂ”.

' _ T E -
_ Zamawiajacy informuje, Ze elementy obowiazkowe, Itére powinny sie znale€ na wszystkich materiatach to:
~ - inf6rmacie o produkcie ogdinie: 2 produkty, = % £

oznaczenle sprawy:

ODPOWIEDZI WIAJACEGO NA ZAPYT,
mwobvﬁ%‘ TRESCY s:wu": ANTA 1100/AW00/2S/KZ/2018/0000078613
Pomaﬁ,Q:YI\....Q.V.).: ...... roku
DL/LZIKKI2018/1326
Uczestnicy postepowania

ENEA Centrum Sp. z 0.0., jako Pefnomocnik ENEA S.A. dzialajac na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r - Prawo zamdwieri publicmnych (t.J. Dz.U. z 2017 poz. 1579 dale] ,,Pzp”) informuje, 2e w postepowaniu o udzielenie

zamdwienla prowadzonego w tryble przetargu nieograniczonego, kidrego preedmiotem jest:
+Wyb6r agencji wspierajacaj dziatania ENEA S.A. w obszarze ATL | BTL”

Zamawlajacy otrzymal nastepujace pytania do treéci Specyfikachi Istotnych Warunkdw Umowy Ramowe] (SIWUR) orez
udzielit odpowiedzi zgodnie z art. 38 ustawy Pzp.

Pytanle 2

W ramach oferty mamy przygotowaé: TVC 30" + skrét 15", Radio 60” + skrypt 30, KV w dwdch formatach |
ulotke. Pomimo tego kampania bedzie funkcjonowata réwniez w digitalu, czy mamy przygotowad réwniez
rozwiniecia do tego kanatu komunikacii?

Odpowieds:
Zamawlajacy informuje, 2e na potrzeby oceny zadania krestywnego Wykonawca powinien przedstawi¢ wylacznie
elementy wykazane w punkcie 1 Zalacznika nr 10 do SIWUR stanowiacego Koncepcje kampanil.

Pvianie 2
W Zalaczniku nr 10 Koncepga kampanil® wypisana jest duta o komunikatdw dla  odbiorotw.
Kire sa dla Pafistwa najistotniejsze, w przypadku, gdyby wszystkich informacji nle udato sl umlesck
w ramach jednej kopli reklamowej, tak by byla ona czyteina dia odblorcdw?

Mamy:

- informacje o produkcie ogéinie: 2 produkty

- informace o kazdym Wariancie w ramach produktu ENERGIA+Fachowiec

- Informacje o oszczednoéciach 4500

- informacje o stalej cenle pradu

- Informacja o strefie zakupowej ENEA wraz z rabatem 100zt w tefe strefie

- dodatkowo Informacja, 2e powy2sze to program lojalnoSciowy

- promagja e-faktury i elektronicznego BOK

- { oczywiédie informacje o ,ulepszeniu” oferty dia statych kiientdw .

Odpowied#: — W e -

X i

- infrmacje o oszczednosciach 4500, =
- informacje o stalej cenie pradu,
- informacja o strefie zakupowej ENEA wraz z rabatem 100 zi w tej2e sirefie.

Materiat poszerzony, tj. ulotka powinien zawierac wszystkie wskazane powyzej elementy.

Pyitanie 3
Jakie byly wyniki poprzednie] kemunikacji? Co w niej dzlatato a co nle? Czy dopuszczaja Paristwo kontynuacie te koncepdii?

Odpowied#:
Zamawlajacy informuje, e ENERGIA+ Fachowiec PRO to nowy produkt w ofercie Enei. Dotychczas nie byla prowadzona
jego szeroka komunikacja. . _ _
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oznaczenie sprawy:

ODPOWIEDZI ZAMAWIAJACEGO NA ZAPYTANIA
WYKONAWCOW DO TRESCI STWUR 1100/AW00/ZS/KZ/2018/0000078613

Pytanie 4

Czy byly przeprowadzane badania/badania segmentacyjne na temat Konsumentéw? Czy Zamawiajacy moze podzielié sie
ich wynikami?

Odpowieds:

Zamawiajacy informuje, Zze wszystkie dane niezbedne do przygotowania koncepcji kreatywnej kampanii zawarte sq w
Zataczniku nr 10 do SIWUR , Koncepcja kampanii”. Wykonawca jest zobowigzany do przedstawienia koncepgji kampanii

w oparciu o wiasne dowiadczenie i podane dane.

Pytanie 5

Czy dopuszczalne jest uzycle celebryty w komunikacji?

Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, Ze preferuje motywy nie oparte o wykorzystanie celebryty w propozydji kreatywnej kampanil.

Pytanie 6
Czy kampania bedzie miala ogdinokrajowy charakter, czy skupiamy sie tylko na regionie dystrybucji?

Odpowied#:

Zamawiajgcy informuje, Ze zgodnie z punktem 3.c. Zatacznlka nr 10 do SIWUR ,Koncepcgja kampanii” ma to by¢
kampania og6inopolska z naciskiem na maclerzysty teren dziatania Zamawlajacego (teren czterech wojewddztw:
wielkopolskiego, zachodnio-pomorskiego, kujawsko-pomorskiego oraz lubuskiego).

Pytanie 7

Ile linil kreatywnych moze dostarczyé Oferent?

Odpowleds:

Zamawiajacy informuje, Ze oferta powinna zawierat jedng koncepcje kreatywna.

Pytanie 8

Czy powinniémy przygotowaé¢ komunikacje, kidra rozpocznie jaki§ rodzaj platformy, czy to bedzie
z zatoZenia jednoroczna kampania?

Odpowiedé:

Zamawiajacy informuje, Ze wszystkie dane niezbedne do przygotowania koncepcji kreatywnej kampanii zawarte sq w
Zataczniku nr 10 do SIWUR ,Koncepcia kampanii”. Zamawiajacy zdaje sobie sprawe, Ze sa to informacje ogdine, ale
Wykonawcy beda w stanie skonstruowat koncepcje kampanii w oparciu o wlasne doswiadczenie i podane dane.

_Pyianjie 9 - f i = - f
“Czy oférta z fachoweem jest tarisza od tej bez n_iggo??‘ = B -
““Zamawiajacy informuje, Ze wszystkie dane niezbedne do przygotowania kbneepcji kreatywnej kampanii zawarte sa w
_ Zalaczniku nr 10 do SIWUR ,Koncepcja kampanli”. Zamawiajacy zdaje sobie sprawe, Ze s to informacje ogdlne, ale
" Wykonawcy beda w stanie skonstruowaé koncepcje kampanii w oparcii o wiasne do$wiadczenie | podane dane.
- o - Strona 2z 7
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oznaczenie sprawy:

ODPOWIEDZI ZAMAWIAJACEGO NA ZAPYTANIA
WYKONAWCOWDOTRESCE SIWOR 1100/AWO00/ZS/KZ/ 2018/0000078613
Pytanie 10
Jedli taryfa z fachowcem jest droisza, to czy dzigki temu, prad jest staty to cena za prad jest nizsza?
Odpowied#:

Zamawiajacy informuje, 2e wszystkie dane nlezbedne do przygotowania koncepgji kreatywnej kampanii zawarte sa w
Zalgzniku nr 10 do SIWUR ,Koncepcia kampanil”. Zamawiajacy zdaje sobie sprawe, e s to informacje ogéine, ale
Wykonawcy beda w stanie skonstruowaé koncepcje kampanii w oparciu o wiasne doswiadczenle i podane dane,

Pytanie 11

Czy moina zmieni¢ numer call center do zamawiania fachowoGw?

mim.l

Zamawiajacy informuje, 2e w koncepcji kreatywnej naleZy wykorzysta¢ podany w Zalgezniku nr 10 do SIWUR
«Koncepcja kampanii” numer telefonu infolinil, tj. 611 111 111.

Pytanie 12

W jaki sposdb Enea organizuje fachowedw usuwajacych usterki?

Odpowieds:

Zamawiajacy wskezuje, iz wszystkie niezbedne dane oraz informacje do przygotowania koncepcji kampanii wskazane
zostaty w Zalaezniku nr 10 do SIWUR ,Koncepcja kampanil®,

Zamawiajacy informuje, Ze zadanle kreatywne opisane w Zatgczniku nr 10 do SIWUR Koncepcja kampanii” to przyldadowe
teoretyczne zadanie konkursowe tylko na potrzeby oceny Wykonawcy w ramach kryterium nr 2 ,Podejécie kreatywne -
jakoé | unikalnoét zaproponowanych rozwigzafi w zadaniu Koncepcja kempanli”. Materialy przygotowane w ramach
Koncepdii kreatywnej mogg zosta¢ wykorzystane przez Zamawiajacego w odnlesieniu do Wykonawcy, ktSry je sporzadzi,
jezeli z tym Wykonawcg zostanie zawarta Umowa Ramowa.

Pytanie 13
Jak szybko fachowcy reagujq na awarle? Jak szybko przyjezdiajg do zgtoszenia?

Odpowled#:
Zamawiajacy wskazuje, iz wszystkle niezbedne dane oraz informacje do przygotowania koncepcji kampanil wskazane
zostaty w Zalgczniku nr 10 do STIWUR ,Koncepcja kampanil®.

Zamawiajacy informuje, ze zadanie kreatywne opisane w Zafaczniku nr 10 do SIWUR .Koncepcja kempanil” to
przykiadowe teoretyczne zadanie konkursowe tylko na potrzeby oceny Wykonawcy w ramach kryterium nr 2 ~Podejscie.
kreatywne - jakoét | unikalnoé¢ zaproponowanych rozwigzaii w zadaniu Koncepcja kampanii®. Materialy przygotowane
w ramach Koncepcj! kreatywnej moga zostaé wykorzystane przez Zamawiajacego w odniesieniu do Wykonawcy, ktdry
je sporzadzit, jezell z tym Wykonawca zostanle zawarta.limowa Ramowa. 1 =

—r

T
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Czy istriejg jakiekolwiek optaty poza éciSle zwigzanymi z odbiorem i wykorzystywaniem e.e., ktére trzeba poniesé by
korzystac z pakietu Fachowlec +7 (cplata typu abonament, oplata aktywacyjna, startowa itp.)

wiedz:
Zamawiajacy wskazuje, iz wszystkie niezbedne dane oraz informacje do.przygotowania koncepcji kampanii wskazane

) zostaly w Zalgczniku nr 10 do SIWUR Koncepcja kampanii®.

Zamawiajacy informuje, e zadanie kreatywne opisane w Zafaczniku nr 10 do SIWUR Koncepcja kampanil” to przykiadowe
teoretyczne zadanie konkursowe tylko na potrzeby oceny Wykonawcy w ramach kryterium nr 2 JPodejécle kreatywne -
jako&¢ i unikalnodé zaproponowanych rozwigzan w zadaniu Koncepcja kempanii®. Materialy przygotowane w famach
Koncepdii kreatywnej moga zostaé wykorzystane przez Zamawiajacego w odniesleniu do Wykonawcy, ktéry je sporzadzit,
jeZeli z tym Wykonawca zostanie zawarta Umowa Ramowa.
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oznaczenle sprawy:

ODPOWIEDZI ZAMAWIAJACEGO NA ZAPYTANIA

WYKONAWCOW DO TRESCI SIWUR 1100/AW00/ZS/KZ/2018/0000078643
Pytanje 15
Czy Klient ma bardziej rozbudowany profil odblorcy ustugi (GD [ C1) | czy jest w stanie podzieli¢ sig ta wiedzy a Agencia?
Odpowjed#:

Zamawiajacy wskazuje, 2 wszystkie niezbedne dane oraz informacie do przygotowania koncepcji kampanii wskazane
zostaly w Zatgezniku nr 10 do SIWUR ,Koncepcja kampanii”,

Zamawiajacy Informuje, ze zadanle kreatywne opisane w Zalgczniku nr 10 do SIWUR Koncepcja kampanil® to przykladowe
teoretyczne zadanie konkursowe tylko na potrzeby oceny Wykonawcy w ramach kayterium nr 2 ,Podejécie kreatywne -
jakos¢ i unikalnoéé zaproponowanych rozwigzeri w zadaniu Koncepcja kampanii”, Materialy przygotowane w ramach
Koncepgii kreatywnej moga zostaé wykorzystane przez Zamawiajacego w edniesieniu do Wykonawcy, kidry je sporzadzit,
jezeli z tym Wykonawcq zostanie zawarta Umowa Ramowa.

Pytanie 16

Jakd stosunek kiiencl Enea/ pozostali wéréd osob korzystajacych ze sklepu Strefa Zakupow?

Odpowied#:

Zamawiajacy wskazuje, 2 wszystikie niezbedne dane oraz informacje do przygotowania koncepcji kampanii wskazane
zostaly w Zalaczniku nr 10 do SIWUR Koncepcja kampanii®,

Zamawiajacy informuje, Ze zadanie kreatywne opisane w Zalaczniku nr 10 do SIWUR Koncepcia kampanil” to przykdadowe
teoretyczne zadanie konkursowe tylko na potrzeby oceny Wykonawcy w ramach kryterium nr 2 .PodejScie kreatywne -
jako$€ | unikalnoé¢ zaproponowanych rozwigzah w zadaniu Koncepcja kampanii”. Materialy przygotowane w ramach
Koncepgji kreatywnej moga zostac wykorzystane przez Zamawiajgoego w odniesieniu do Wykonawcy, kiory je sporzadzil,
jezeli z tym Wykonawcg zostanle zawarta Umowa Ramowa.

Pylanie 17
Jakie sg wielkosd iloéci kontaktéw na Infolinii, a tak?e na stronach poéwigconych produktowi (GD | C1) oraz na Strefie
Zakupdw?

Odpowieds:
Zamawiajacy wskazuje, iz wszystide niezbedne dane oraz Informacje do przygotowania koncepcji kampanii wskazane
zostaly w Zataczniku nr 10 do SIWUR Koncepcja kampanii®.

Zamawiajacy informuje, ze zadanie kreatywne opisane w Zafgczniku nr 10 do SIWUR ,Koncepcja kampanil” to przykiadowe
teoretyczne zadanie konkursowe tylko na potrzeby oceny Wykonawcy w ramach kayterium nr 2 Podejécie kreatywne -
jako$t 1 unikalno$¢ zaproponowanych rozwigzan w zadaniu Koncepcja kampanii®. Materialy przygotowane w ramach
Koncepcii kreatywnej moga zosta wykorzystane przez Zamawiajgoego w odniesieniu do Wykonawcy, ktory je sporzadzil,
jezell z tym Wykonawca zostanie zawarta Umowa Ramowa.

Pytanie 18

W_dokumentacji ww. postgpowania nie malesliémy postanowiefi dotyczacych zakazu konkurendji. W celu dochowania
nalezytej Starannod | upewnienia sie co do moziwoécizidzialu w przedmittowyn-postgpowaniu prosimy o udzielerie
informadii.czy aktualna wspélpraca Wykonawcy 2 podiotem konkurencyjpym wzgledem ENEA S.A. stanowi w tym
przeszkode? - i =

Muwn’édi: = 2
Zamawiajacy informuje, Ze postepowanie prowadzone jest zgodnie z art. 7 Ustawy Prawo Zamdwien Publicznych, tzn. -
prowadzone jest w sposéb zapewniajacy zachowanie uczciwej konkurencii i réwne traktowanie wykonawcdw oraz

zgodnie 2z zasadami proporcjonalnoéci i przejrzystoscl. W zwigzku z tym wspdlpraca Wykonawcy z podmictem

konkurencyjnym wzgledem ENEA S.A. nie bedzie stanowié przeszkody dia wzlgcia udziatu przez Wykonawee w

przedmictowym postepowanit.

W postepowaniu mozZe wziaé udzial kazdy podmiot, ktory speinia warunki udziatu w postepowaniu okrelone w pkt. 5

SIWUR.
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pznaczenie sprawy:

ODPOWIEDZI ZAMAWIAJACEGO NA ZAPYTANIA
WYKONAWCOW DO TRESCI SIWUR - 1100/AW00/2S/KZ/2018/0000078613
Pytanie 19

W zwigzku z przystapleniem do przetargu na wybdr agencii wsplerajgoej dzialania Enea S.A. w obszarze ATL i BTL,
chcialabym prosi¢ o wyja&nienie zapisu dotyczacego zakresu referencil. Czy w remach przykiadu przeprowadzonej kampanii
outdoorowe] moga znaled¢ sle oklejenia witryn lub ditylighty, czy bedzie brany ped uwage tylko projekt billboardu?

Qdpowieds:
Zamawiajacy Informuje, e zgodnie z treécia punktu 5.1, SIWUR Wykonawca musi zaprezentowac projektu billboardu
jako dowdd przygotowania materiatéw graficznych do publikacii na outdoorze.

Pytanie 20
Czy wyszczegbinione w punktach 6.5 | 6.6 oSwiadczenia skladamy wraz 2 oferts, czy dopiero wiedy, gdy zostaniemy
wezwani poprzez wysoko ocenlong oferte?
Qdpowieds#:
Zamawiajacy Informuje, iz zgodnie z informacjami zamieszczonymi przez Zamawiajacego odpowiednio w pid. 6.5. { 6.6.
: ] e ST

Zawarclem Umdw Ramowya szwie Wykonawcdy,
LA ¥,

W 2wigzku z powy2szym Zamawlajacy informuje, 12 dokumenty, kiére zostaly wymienione w pit 6.5. oraz 6.6. SIWUR
nie muszy zostad Zlozone przez Wykonawce razem z oferts. Do zloZenia dokumentéw wskazanych w powyiszych

punktach, zostang wezwani Wykonawcdw, kidrych oferty zostana najwyZej ocenione.

Pytanie 21
Czy referencie dostarczamy dwa razy: plerwszy raz z oferta, drugl raz przy wyborze naszej oferty jako wysoko ocenionej?

Odpowied#:

Zsmawiajacy Informuje, iz zgodnie z informacjaml zamleszczonymi przez Zamawiajgoego w pkt. 6.5. w STWUR,
dokumenty, kidre majg potwierdzi¢ spelnianie warunkdw udziatu (w tym referencie), zostang zloZone w odpowledzi na
wezwanie przekazane przez Zamawiajgoego do Wykonawcdw, kidrych oferty zostaly odpowiednio najwyZej ocenione.
W zwiazku z powyzszym referencie dotyczace zrealizowanych ushug, nie musz byé przedstawione przez Wykonawee
razem z oferta. W przypadku jednak przedlozenia ich przez Wykonawog wraz z oferta, Wykonawca nie bedzie
zobowigzany do ponownego ich przedstawienia, z wyjatkiem sytuacji w kbbrej przedstawione przez Wykonawee w
ofercie dokumenty, beda zawleraé biedy lub wymaga¢ uzupeinienia.

Pvtanie 22
Jak jest czas wainoéd referencji?

Odpowieds:
Zamawiajacy Informuje, 2 wa2no$¢ referencii zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 1, w
sprawie rodzajéw dokumentdw, jakich moze gt zaffawiajgcy od wykonawcy w postepowaniu o udzielénie ™
zaméwienia publicznego dotyczy wylacznie $wiadczes okresowych lub ciaglych.nadal wykonywanych. W takim wypadu .-
referencje powinny by¢ wydane nie wczesniej niz 3 ﬁiiesi@ przed uplywem terminu skiadania ofert. o
Je&ﬁbaeﬁ'nje Zamawiajacy zaznacza, 12 ustugi, ktdre zostgly lub s3 wykonywane poiﬁinny obejmowac byt wskazane
maksymalfile z okresu ostatnich trzech lat przed=uplywem terminu skiadania ofgirt, a jezeli okres prowadzenla -
dziatalnosd jest krétszy — w tym okresie. i

Pytanie 23

Czy mo#na zmieni¢ numer call center do zamawiania fachowcdw?

Odpowled#:

Zamawilajacy informuje, Ze w koncepcji kreatywnej nalezy wykorzystaé podany w Zataczniku nr 10 do SIWUR_
LKoncepcja kampanii” numer telefonu infolinii, tj. 611 111 111,
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oznaczenie sprawy:

ODPOWIEDZI ZAMAWIAJACEGO NA ZAPYTANIA
WYKONAWCOW DO TRESCI SIWUR 1100/AWN0/ZS/KZ/2018/0000078613

Pytanie 24
W jaki spostib Enea organizuje fachowcow usuwajacych usterki?

Odpowied#:

Zamawiajacy wskazuje, I wszystkie niezbedne dane oraz informacje do przygotowania koncepcji kampanii wskazane
zostaly w Zakaczniku nr 10 do SIWUR Koncepcia kampanii®,

Zamawiajacy informuje, Ze zadanie kreatywne opisane w Zalaczniku nr 10 do SIWUR ,Koncepcja kampanil” to
przykiadowe teoretyczne zadanie konkursowe tylko na patrzeby oceny Wykonawcy w ramach kryterium nr 2 Podejécie
kreatywne - jako$¢ i unikalno$¢ zaproponowanych rozwigzaf w zadaniu Koncepcja kampanil®. Materiaty przygotowane

w ramach Koncepcji kreatywnej moga zostaé wykorzystane przez Zamawiajacego w odniesieniu do Wykonawcy, ktdry

je sporzadzit, jezeli z tym Wykonawca zostanie zawarta Umowa Ramowa.

Pytanie 25
Jak szybko fachowcy reagujg na awarie? Jak szybko przyjezdzaja do zgloszenia?

Odpowieds$:

Zamawiajacy wskazuje, i2 wszystkie niezbedne dane oraz informacje do przygotowania koncepgji kampanii wskazane
zostaly w Zatgeznlku nr 10 do SIWUR Koncepcia kampanil”,

Zamawiajacy informuje, 2e zadanle kreatywne opisane w Zalgczniku nr 10 do SIWUR ,Koncepcja kampanii” to
przykiadowe teoretyczne zadanle konkursowe tylko na potrzeby oceny Wykonawcy w ramach kryterium nr 2 <Podejéde
kreatywne - jakos¢ | unikainoéé zaproponowanych rozwiaza w zadaniu Koncepcja kampanii”. Materialy przygotowane

w ramach Koncepcji kreatywnej moga zostaé wykorzystane przez Zamawiajgcego w edniesieniv do Wykonawcey, ktory

je sporzadzit, jeZeli z tym Wykonawcg zostanie zawarta Umowa Ramowa.

Pytanje 26

Czy istnieja jakiekolwiek oplaty poza cisle zwiazanymi z odbiorem | wykorzystywaniem e.e., kidre trzeba ponies¢ by
korzystad z pakietu Fachowiec +7 (opfata typu abonament, oplata aktywacyjna, startowa itp.)

Odpowled?:

Zamawiajacy wskazuje, iz wszystide niezbedne dane oraz informacje do przygotowanla koncepcji kampanii wskazane
zostaly w Zalgezniku nr 10 do SIWUR ,Koncepcja kampanii”,

Zamawigjacy informuje, Ze zadanie kreatywne opisane w Zatgczniku nr 10 do SIWUR ,Koncepcja kampanii” to przykiadowe
teoretyczne zadanie konkursowe tylko na potrzeby oceny Wykonawcy w ramach kryterium nr 2 ~Podejsde kreatywne -
jakoéé i unikalnoS¢ zaproponowanych rozwigzarh w zadaniu Koncepcja kampanii®, Materialy przygotowane w ramach
Koncepcji kreatywnej moga zosta¢ wykorzystane przez Zamawiajacego w odniesieniu do Wykonawcy, ktdry je sporzadzit,
jezeli z tym Wykonawcg zostanie zawarta Umowa Ramowa.

Pytanie 27
Czy Klient ma bardziej rozbudowany profil odbiorcy ustugi (GD i C1) i czy jest w stanie podzielié sig ta wiedza a Agencig?

Odpowieds:

i

4
4 Wik

=
ik

Zamawiajacy” wskazuje, iz wszystkie niezbedne dane oraz informacje do przygotowahia koncepcii kampanii wskazane
zostaty w Zgianiku nr 10 do SIWUR ,Koncepcia kariapanii”. ) - =
Zamawiajacy informuje, ze zadanie kreatywne opisane w Zatgczniku nr 10 do STWUR Koncepcja kampanii” to przykiadowe..
teoretyczne zadanle konkursowe tylko na potrzeby oceny Wykonawcy w ramach kryterium nr 2 «Podejscie kreatywne -
jakoé¢ | unikalno$¢ zaproponowanych rozwigzan w zadaniu Koncepcja kampanii®. Materialy przygotowane w ramach
Koncepcii kreatywnej moga zosta¢ wykorzystane przez Zamawiajacego w odniesieniu do Wykonawcy, ktory je sporzadzit,
jezeli z tym Wykonawcy zostanie zawarta Umowa Ramowa.

Pytanie 28

Jaki stosunek Klienci Enea/ pozostali wéréd 0s6b korzystajacych ze sklepu Strefa Zakupdw?

Odpowijedz:

Zamawiajacy wskazuje, iz wszystkie niezbedne dane oraz informaGie do przygotowania koncepcii kampanlii wskazane

zostaly w Zataczniku nr 10 do SIWUR ,Koncepcja kampanii®, - 3 ] -
Strona6z7

/%




oznaczenie sprawy:

ODPOWIEDZI ZAMAWIAJACEGO NA ZAPYTANIA _
WYKONAWOOW DO TRESCI SIWUR 1100/AW00/2S/KZ/2018/0000078613

Zamawiajacy Informuje, Ze zadanie kreatywne opisane w Zataczniku nr 10 do SIWUR Koncepcja kampanii” to przykiadowe
teoretyczne zadanie konkursowe tylko na potrzeby oceny Wykonawcy w ramach kryterium nr 2 ,Podejscie kreatywne -
jako$¢ § unlkalno&¢ zaproponowanych rozwigzah w zadaniu Koncepcia kampanii®. Materialy przygotowane w ramach
Konoepii kreatywnej moga zosta¢ wykorzystane przez Zamawiajacego w odniesieniu do Wykonawcy, ktdry je sporzadzit,
jezeli z tym Wykonawca zostanie zawarta Umowa Ramowa.

Pytanje 29

Jakie s3 wielkoéd iloéci kontaktéw na Infolinll, a taice na stronach poéwieconych produktowi (GD i C1) oraz na Strefie
Zakupéw?

Odpowieds#:

Zamawiajacy wskazuje, iz wszystkie niezbedne dane oraz informacje do przygotowania koncepgji kampanii wskazane
zostaly w Zalaczniku nr 10 do STWUR ,Koncepcja kampanii®,

Zamawiajacy informuje, Ze zadanie kreatywne opisane w Zataczniku nr 10 do SIWUR Koncepcia kampanil® to przykiadowe
teoretyczne zadanie konkursowe tylko na potrzeby ooeny Wykonawcy w ramach kryterium nr 2 Podejécie kreatywne -
jako&¢ i unikalno¢ zaproponowanych rozwigzaih w zadaniu Koncepcja kampanii®. Materialy przygotowane w ramach
Koncepcji kreatywnej moga 2osta wykorzystane przez Zamawiajgcego w odniesieniu do Wykonawecy, kidty je sporzadzH,
jezeli z tym Wykonawca zostanie zawarta Umowa Ramowa.,

Pytanle 30

Czy w ramach referencji/zrealizowanych kampanil jako przykiad kampanii outdoorowej mogq znale#t sie oklejania witryn
czy ditylighty; czy projekt biliboardu jest jedyna opcia przykiadu na outdoorze?

Odpowied#:

Zamawiajacy informuje, 2e zgodnle z tredia punktu 5.1. SIWUR Wykonawca musi zaprezentowad projektu billboardu
jako dowdd przygotowania materiaiéw graficznych do publikacji na outdoorze.

Pytanie 31

W zwiazku z przystapieniem do przetargu na wybdr agencji wsplerajacej dziatanla Enea S.A. w obszarze ATL i BTL
chcialabym poprosk o wyjaénienie zapisu w dokumencie SIWUR punkty 6.5 i 6.6 dotyczace skiadania oswiadczen i

dokumentéw potwierdzajacych spelnianie warunkéw przetargu.

Czy wyszczegdinione w tych punktach oéwiadczenia skiadamy wraz z oferts, czy doplero wtedy, gdy zostanlemy do tego
wezwaniu paprzez wysoko oceniong oferty?

Odpowlieds:

Zamawiajacy Informuie, iz zgodnie z informacjami zamieszczonymi przez Zamawiajaoego odpowiednioc w pkt. 6.5.16.6.

w SIWUR: (...) Zamawlajacy, przed zawardem Umdw Ramowych, wezwie Wykenawcow, Korys
odpowiednio naiwyvzel ocenione, do zloZenia w wyznaczonym przez Zamawiajgaego (....)"

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy informuje, iz dokamenty; ktbre zostaly wymienione w pkt 6.5. oraz 6.6. SIWUR

.nle musza zostaé zlozona przez Wykonawee razem z.ofertg, Do zioZenia dokumentdw_wskazanych w powyzszych -

=
= =
-

punktach, zostang wezwani Wykonawcdw, kbérych oferty zosﬁna najwyzej ocenione.

#

Otrzymuja:
adresat, a/a B -
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